m X ve Y trenleri, kuzey-giiney dogrultusunda uzanan paralel
raylar Gzerindedir. X treninin strlctlsi Y trenini v buytklagin-
deki hizla giineye gidiyormus gibi gériyor.

X, Y trenlerinin vy, vy hizlarinin biiytklukleri ve yonleri igin,
L vy =0,v,=vginey

ll. vy =vkuzey, v, =0

lll. vy =2vkuzey, vy = v kuzey

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)l ve llI E)I, velll

E Glneye dogru sabit hizla hareket eden X aracinin siriiclsi
Y aracinl glneye, Z aracinl kuzeye gidiyormus gibi gortyor.
Buna gore,

l. Y araci glineye gitmektedir.

Il. Y aracimin hizi X inkinden blyuktdr.

lll. Z araci kuzeye gitmektedir.

yargilannda hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvelll E)llvelll

E Dogrusal bir yolda aynl yerden harekete baslayan K, L, M
araglarindan M aracl batiya dogru hareket etmektedir.
K, L, M araglarinin hizlarl sabit ve biiyiikliikleri arasinda
Vi > Vi > vy, iligkisi olduguna gore,
. M aracinin sirliclsi L yi doguya gidiyormus gibi gorir.
ll. K aracinin siricusi M yi batiya gidiyormus gibi gérar.
lll. L aracinin siriicist K yi duruyormus gibi gorar.

yargilarindan hangileri kesinlikle yanlistir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvelll E)llvelll

m Batiya dogru v blylkligindeki hizla gitmekte olan K aracinin
sUrlictsu L aracini 2v blyikliglndeki hizla batiya dogru gidi-
yormus gibi goruyor,

Buna gore, doguya dogru v biylikliigiindeki hizla giden M
aracinin siriiclisiine gore L aracinin hizimin biiyikliigii ve
yonu nedir?

A) Dogu yonunde, 2v B) Dogu yoniinde, 4v



C) Batl yonunde, v D) Bati yonunde, 4v

E) Duruyormus gibi goriir.

E Bir geminin giivertesinde, gemi ile ayni dogrultuda gemiye
gore \_r"hIZIy|a kosmakta olan bir adam, ayni yonde hareket
eden bir deniz motorunu duruyormus gibi gériyor.

Buna gore, gemi ile motorun yere gore hizlarl asagidaki-
lerden hangisi olJamaz?

Gemi Motor
A) v v
B) %\T %G’
C) 2v 3v
D) —=v v
E) -2v -

E X, Y trenleri, birbirlerine paralel raylarda hareket ediyor. X in
sUrlictsi, Y trenini dogu yoniinde 5v blyiikligindeki hizla ha-
reket ediyormus gibi goruyor,

Buna gdre, Y treninde bulunan ve trenle ters yonde, trene
gore 2v biiyiikliigiinde hizla kosan bir yolcu X trenini nasil

gorur?
A) Dogu yoénlnde, 3v B) Dogu yonlinde, 7v
C) Bati yoniinde, 3v D) Bati yoniinde, 5v
E) Batl yoninde, 7v
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Cevaplar :

1)E, 2)C, 3)C, 4D, 5C, 6)C,



